

Запит на комерційну пропозицію

Реєстраційний номер	RFQ-220719.01
Тема:	Проектна фірма. Прості види ремонтів
Дата складання запиту	четвер, 21 липня 2022 р.
Останній день отримання запиту	середа, 4 серпня 2022 р., до 24:00 (Київський час)
Адреса для відправлення	Відповідь на запит надіслати не пізніше останнього дня, зазначеного вище, на tender@caritas.ua . У темі електронного листа має бути зазначений <u>реєстраційний номер запиту</u> та <u>назва вашої компанії</u> .
Намір відповіді на цей запит на комерційну пропозицію	Виразіть свій намір відповіді на цей запит, надіславши електронний лист на gyakubov@caritas.ua . У темі електронного листа має бути зазначений <u>реєстраційний номер запиту</u> та <u>назва вашої компанії</u> .
Запитання надсилати на	gyakubov@caritas.ua (У темі електронного листа має бути зазначений <u>реєстраційний номер запиту</u> та <u>назва вашої компанії</u>).

1. ПРО БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «КАРИТАС УКРАЇНИ»

Зареєстрований міжнародний благодійний фонд «Карітас України» — це мережа з понад 30 незалежних місцевих офісів, головний — у Києві. Фонд є організацією-учасником Caritas Internationalis — конфедерації 162 католицьких допомогових служб, організацій соціальної роботи та міжнародного розвитку, які працюють у більш ніж 200 країнах світу. Карітас України надає допомогу виключно тим, хто її потребує. Підрозділ відділу надання гуманітарної допомоги Карітас України працює над розробкою програм моніторингу, оцінки, звітності та навчання, матеріальної допомоги, захисту й логістики. Відділ мережевої ідентифікації допомагає координувати директорів національних та місцевих офісів і підсилювати продуктивність місцевих офісів.

2. МЕТА

Див. Технічне завдання проєктної фірми RFQ-220719.01.

3. ЦІЛЬ ТА МАСШТАБИ ДІЯЛЬНОСТІ

Див. Технічне завдання проєктної фірми RFQ-220719.01.

4. ОЦІНКА

Отримані пропозиції оцінюватимуться в два етапи.

- Відповідність вимогам [так/ні]:** Запит на комерційну пропозицію має бути повним та відповідати вимогам. Запит на комерційну пропозицію вважатиметься повним та таким, що відповідає вимогам, якщо його було підписано, заповнено та були надані всі необхідні документи.
- Оцінка пропозицій.** Потенціал запитів на комерційну пропозицію, що відповідають вимогам, оцінюватиметься з урахуванням відповідності наступним вимогам.
 - Критерії оцінки потенціалу (60 %).** Критерії оцінки здатності, вміння, досвіду, компетентності, місця знаходження підрядника, можливостей забезпечення робочою силою та фінансових можливостей претендента з урахуванням вимог.
 - Комерційні критерії (40 %)** — критерії, що використовуються для оцінки комерційних конкурентних переваг пропозиції

5. ЗАЯВИ

Заповніть на надішліть ці форми відповідно до наведених вище інструкцій:

- Підписану цю форму (RFQ- 220719.01)
- Необхідні документи
- (Додаток «А». RFQ-220719.01. Специфікація обсягів робіт) Комерційна пропозиція

Ця відповідь на запит на комерційну пропозицію має бути надіслана електронною поштою відповідно до інструкції, наданої вище. **Розмір електронного повідомлення не може перевищувати 10 Мб.**

Через те, що комунікаційне навантаження нашої організації досить велике, ми можемо не надсилати підтвердження отримання запиту на надання висловлення зацікавленості.

Постачальники/продавці несуть усі витрати, пов'язані з підготовкою та наданням пропозиції, при цьому Карітас України в жодному випадку не несе відповідальності за ці витрати, незалежно від процесу або результату залучення до співробітництва. Карітас України може відхилити будь-який запит, що не відповідає по суті умовам запиту на комерційну пропозицію.

Карітас України не зобов'язана приймати найнижчу або будь-яку пропозицію та зберігає за собою право приймати будь-яку пропозицію без пояснення причин і підписувати контракти на будь-яких запропонованих умовах або на інших умовах.

Карітас України зберігає за собою право змінювати або скасовувати вимоги в будь-який час у процесі надсилання запиту на комерційну пропозицію та (або) залучення до співробітництва. Карітас України також зберігає за собою право вимагати виконання додаткових умов кожного разу, коли організація оформлює заключні контракти.

6. ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ

Учасники тендера не повинні бути пов'язані прямо або непрямо з фірмою, яку залучала Карітас України для надання послуг щодо розробки проєктів, технічних умов або інших документів для закупівлі товарів за цим запитом на комерційну пропозицію ні в теперішньому, ні в минулому.

Учасники тендера не матимуть права надавати пропозицію та підписувати контракт, якщо, на момент подання пропозиції:

- вони вже були усунені Карітас України або іншими органами ООН, Світового банку або міжнародними суспільними організаціями;
- найменування учасників тендера пов'язані з тероризмом та включені в перелік осіб та організацій, які пов'язані з тероризмом, опублікованим Європейським Союзом, урядом США та Радою Безпеки ООН;
- учасники тендера не мають дійсний дозвіл на здійснення комерційної діяльності в Україні;
- учасники тендера відмовляються виконувати вимоги щодо захисту осіб від сексуальної експлуатації та домагання під час здійснення операцій із надання гуманітарної допомоги та кодексу етики й стандартів розголошення інформації.

Крім того, умовою ведення бізнесу з Карітас України є співробітництво з Карітас України або її агентом та здійснення оцінки, проведення перевірки, аудиту, інспекцій, підтвердження гарантій, попередження та виявлення шахрайства, розслідування та здійснення інших дій постачальниками, їхніми дочірніми підприємствами, агентами, посередниками та довірцями.

Відмова повноцінно співпрацювати з метою проведення розслідувань вважатиметься достатньою підставою для Карітас України, щоб анулювати або розірвати контракт та включити постачальника в перелік заборонених постачальників Карітас України.

Опис	Відповіді учасників торгів	Потрібні необхідні документи?
Короткі відомості про компанію		Так
Повна юридична назва компанії		Так
Юридична адреса		Так
Країна		Ні
Номер реєстраційного свідоцтва		Так
Номер податкової реєстрації або його еквівалент		Так
Веб-сайт		Ні
Платники ПДВ (так/ні)		Ні
ПІБ власника		Ні
Контактна особа		Ні
Адреса електронної пошти		Ні
Тел.:	:	Ні
Інша контактна особа		Ні
Адреса електронної пошти		Ні
Рік заснування компанії		Ні
Кількість працівників		Ні
Щорічний звіт про обсяг реалізації, прибутки та збитки, стан готівки за 2021 рік, включно з балансовим звітом на кінець періоду (2021 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2019 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2020 р.)		Так
Щорічна декларація про доходи ((з позначкою бухгалтера) (2021 р.)		Так
У вас є інший офіс в Україні? Де?		Ні

Організаційно-правова форма

Основна діяльність вашої компанії — загальне будівництво / інженерно-будівельні послуги?	
--	--

Можливість розпочати роботи негайно

Ви готові почати роботи одразу після підписання контракту?	
--	--

Технічні потужності

Кількість інженерів	
Опишіть технічну кваліфікацію та досвід інженерів у згаданій вище галузі.	
Передбачається, що ремонт 3025 об'єктів згідно зі Специфікацією буде завершено з 8 серпня до 15 вересня 2022 року. У середньому планується ремонт понад 100 об'єктів на день з урахуванням розподіленої кількості будинків організацією Карітас України. Скільки інженерів ви можете виділити на цей період і скільки об'єктів згідно зі Специфікацією інженер зможе обробити за день?	
Кількість робочих годин на день	
Чи можуть інженери працювати 7 або 6 днів на тиждень?	
Карітас України передасть перелік будинків та номерів телефону і, можливо, адреси будинків. Як ваші інженери можуть доїхати до пошкоджених будинків? Які пристрої та технології вони використовуватимуть?	
Інженери повинні дотримуватися правил безпеки та захисту під час перебування у пошкоджених будинках. Які заходи члени вашої команди вживатимуть під час перебування на об'єктах? Як будуть вирішуватися проблеми безпеки та захисту?	

Труднощі та адаптація до них

Які, на вашу думку, можуть виникнути труднощі під час реалізації проєкту?	
Як ви будете адаптуватися до збільшення робочого навантаження?	
Ви працюєте по всій Київській області? Якщо ні, зазначте місцезнаходження вашого офісу або відстань до нього.	

Інформація про оплату

Оплата після завершення робіт є прийнятною? (Так/ні) Якщо ні, вкажіть бажані умови оплати.	
--	--

Довідкова інформація

Надайте інформацію про клієнта для конкретного проєкту, що найкраще ілюструє досвід вашої організації стосовно існуючих вимог за останні 18 місяців. Підтвердьте, що цей клієнт (клієнти) не заперечують проти того, щоб Карітас України зв'язалася з ними на етапі відбору для отримання інформації.

	Назва компанії	Контактна особа	Адреса електронної пошти	Номер телефону
1				

2		
3		

Основні 3 клієнти

Відомості про попередній досвід роботи за відповідними контрактами протягом останніх 18 місяців щодо надання таких же товарі/послуг, що надаватимуться відповідно до Вимог. Проекти мають бути розташовані у порядку зменшення вартості (загальної вартості всього проекту).

4	Назва компанії	Товари/послуги, що постачалися	Приблизна сума (в грн) за весь 18-місячний період / минулий рік.	Місце, куди доставлялися товари/послуги	Інше <i>Опишіть дані проекту, його статус, зазначте дати та яку роль він відіграє.</i>

ЗАЯВА

Мені було надано повноваження постачальником, що бере участь у торгах (та всіма відповідними компаніями та організаціями й субпідрядниками), надавати інформацію, представлену в цій відповіді на контрольні запитання перед кваліфікаційними випробуваннями.

Я заявляю, що, наскільки мені відомо в результаті надсилання розумно необхідних запитів, на день підписання цієї заяви надана інформація є повною і точною.

Карітас України має наш дозвіл:

- виконувати всі необхідні дії для перевірки наданої інформації; та
- передавати будь-яку надану інформацію третій стороні за дорученням Карітас України з метою оцінки наших відповідей.

Я визнаю, що:

- дарування або пропонування будь-якого дарунку або винагороди співробітнику державної установи як відплати або заохочення у зв'язку з укладанням державного контракту є злочином, і що такі дії надають право Карітас України виключити постачальника, що бере участь у торгах, із процесу забезпечення надання послуг; та
- будь-яка маніпуляція цінами або змова з іншими претендентами щодо проекту дають Карітас України право виключити постачальника, що бере участь у торгах, із процесу забезпечення надання послуг, і можуть становити злочин.

Підпис: _____

ПІБ _____

Посада: [тендер-менеджер або еквівалентна посада]

Назва постачальника/компанії: _____

Дата: _____

Примітка.

Заяву повинна підписати (залежно від обставин) уповноважена особа з правом підпису від імені постачальника, що бере участь у торгах (та всі відповідні компанії та організації і субпідрядники).

Просимо надіслати цю форму разом із заповненою формою відповіді на запит на надання висловлення зацікавленості та додатками/вкладеннями.